

Dr. Sipos Lajos tájékoztatója
a COVID elleni védőoltások beadásáról és
a rendelés átmeneti rendjéről
a 2021. március 29. és április 9.
közötti időszakban

A COVID fertőzések és védőoltások miatt rendkívül sok megkeresés érkezik hozzánk, amelyek mellett a rendes alapellátási tevékenységünket is folytatjuk. A fent jelölt időszakban a COVID elleni oltások beadására nagy számban kerül majd sor, melyre tekintettel a rendelést átmenetileg megváltozott rendben folytatjuk. A védőoltások beadásával és a rendelés átmeneti rendjével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a Betegeket:

1. Amennyiben **Ön még nem kapta meg az első védőoltást, és**
 - a) **regisztrált, úgy türelmét kérjük.** A regisztrált Betegeket tartalmazó, központilag összeállított lista alapján folyamatosan és egyedileg értestünk minden Beteget az első védőoltásának időpontjáról.
 - b) **még nem regisztrált, úgy azt a <https://vakcinainfo.gov.hu/> oldalon teheti meg.** A regisztrációt a Betegek helyett nem tudjuk elvégezni, ezért amennyiben nem rendelkezik internetkapcsolattal vagy a szükséges informatikai ismerettel, úgy kérjük, hogy forduljon olyan hozzátartozójához vagy ismerőséhez, aki segítséget tud adni a regisztráció elvégzéséhez.
2. Amennyiben **Ön már megkapta az első védőoltását,** úgy ellenőrizze az első oltás alkalmával megkapott oltási igazolását. Az oltási igazolás tartalmazza azt a napot, amikor az ismétlő oltás esedékes. Kérjük, hogy **az ismétlő oltás beadására az oltási igazolásban feltüntetett napon – külön értesítés nélkül – jelenjen meg a rendelőben,** ugyanabban az időpontban, amikor az első oltást is megkapta (például ha 2021. március 1-jén 11:00 órára hívtuk be az első oltásra, és az ismétlő oltás esedékességi napja 2021. március 29., úgy 2021. március 29-én 11:00 órakor jelenjen meg a rendelőben).
3. **Roszzullét, COVID fertőzés gyanúja vagy más halaszthatatlan eset** bejelentésére a 06 (30) 421-0108 telefonszám hívható a rendelési időben.
4. **A halasztható, így különösen gyógyszer felírására, beutaló kiállítására, táppénz igazolására és egyéb adminisztrációs feladatok ellátására vonatkozó igényeiket a lajos.drsipos@gmail.com e-mail címen jelezzék a**

rendelés alatt. Kérem, hogy a rendelkezésükre álló gyógyszerek mennyiségét ellenőrizték, és a receptekre vonatkozó igényeiket időben jelezzék.

Kérjük, hogy az oltások eredményes lebonyolítása érdekében **a rendelési idő alatt csak az elengedhetetlenül szükséges esetekben telefonáljanak!**

Az e-mailen beérkezett megkereséseknek az oltási időn kívül teszünk eleget. **A receptek felírására 48 órán belül kerül sor, ezért a recepteket csak ezt követően tudják a gyógyszertárakban kiváltani.**

Igyekszünk valamennyi felmerülő igénnyel kapcsolatban a lehető leggyorsabban segítséget adni, ugyanakkor a járvánnyal kapcsolatos intézkedések, a védőoltások beadása, valamint a kapcsolódó jelentős adminisztráció a rendelkezésre álló kapacitásinkat rendkívüli módon megterheli.

Annak érdekében, hogy az oltások beadása és alapfeladataink ellátása fennakadások nélkül biztosított legyen, kérem a megértésüket és együttműködésüket a fentiek betartásával.

Szödliget, 2021. március 26.

Tisztelettel:

Dr. Sipos Lajos
házi orvos